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Rozpoczynają się prace odtworzeniowe dróg

Wraz z nadejściem wiosny i poprawą warunków atmosferycznych, prace odtworzeniowe dróg po robotach kanalizacyjnych nabierają rozpędu. W ramach projektu „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Wilkowice w wyznaczonych obszarach aglomeracji” przybywają też kolejne kilometry nowej sieci.

Na kolejnym spotkaniu, które odbyło się 3 kwietnia w Mesznej, mieszkańcy mogli zapoznać się z zakresem projektu oraz warunkami podłączenia do powstającej sieci kanalizacyjnej.
Zgodnie z zapowiedziami wykonawców, nadejście bardziej sprzyjających warunków atmosferycznych pozwoliło na przystąpienie do gruntownych prac odtworzeniowych na drogach po położeniu kanalizacji. Drogi mają zostać przywrócone do stanu sprzed rozpoczęcia prac kanalizacyjnych. 

W kwietniu odtworzenia nawierzchni prowadzone będą na ul. Kościelnej, Skośnej, Tatrzańskiej i Handlowej. Maj przyniesie kontynuację prac przy wspomnianych ulicach oraz objęcie nimi ul. Leśnej, Modrzewiowej, Pasterskiej, Olchowej, Do Boru, Do Lasku i Zielnej.

W okresie do Świąt Wielkanocnych zrealizowano w ramach etapu I projektu 24,4 km sieci kanalizacyjnej w Bystrej, Mesznej i Wilkowicach, co stanowi 73% całości przewidzianych robót. W ramach etapu II (Wilkowice) – 4 km nowej sieci, czyli około 12% z przewidzianych 33 kilometrów. Natomiast etap III jest zaawansowany w blisko 50% - w tym przypadku zbudowano ponad 5 km kanalizacji.

Realizacja projektu „Budowy sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Wilkowice w wyznaczonych obszarach aglomeracji” sprawi, że docelowo dostęp do nowej sieci kanalizacyjnej uzyska dodatkowo 5.293 mieszkańców. Stopień skanalizowania gminy Wilkowice osiągnie 95 procent, co oznacza wypełnienie dyrektyw krajowych i unijnych w zakresie gospodarki ściekowej.
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ul. Szczyrkowska w Mesznej                                                                       Spotkanie z Mieszkańcami w OSP w Mesznej
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